
Jaarverslag zwemcommissie 2014
Samenstelling 
Angela Giezen is de voorzitter van de zwemcommissie. Overige leden zijn Lies ten Brink, Berto Grefte, Hanneke Heymen, Eric Holkenborg en Caroline Langeweg. Zij worden door Paulien Holkenborg geassisteerd voor de wedstrijdinschrijvingen, Marije Jansen doet dit voor de masterswedstrijden. 
Wedstrijden
A-competitie
In deze competitie zijn de clubs verdeeld in poules. In totaal worden er 5 wedstrijden gezwommen met diverse nummers op het programma. De zwemmers moeten 11 jaar of ouder zijn om mee te doen. Bij de Gelderse competitie wordt de sterkste opstelling berekend en opgesteld .

In het tweede seizoen (2013-2014) in de A-competitie is de ploeg op een 5e plaats geëindigd. Eind seizoen 2014-2015 ziet het ernaar uit dat we ons nipt handhaven in de A-competitie.

Nationale Zwemcompetitie 

In 2014 zijn we gestart met deelname aan de NZC Regio Oost 3e klasse. Deze wedstrijden zijn voor alle zwemmers die willen deelnemen aan een competitie. Eind seizoen 2014-2015 ziet het ernaar uit dat we promoveren als nummer 1 uit Regio Oost. 

Zeskampen  
Bij de zeskampwedstrijden is het voor iedereen mogelijk zijn of haar tijd te verbeteren. Bij deze wedstrijd gaat het niet om een bepaalde competitie. Een van de wedstrijden bestaat alleen maar uit lange afstanden.. Om mee te doen dien je minimaal 8 jaar te zijn. 
In 2014-2015 zijn de deelnemende zwemverenigingen DOS, Schuurman BZC, LIVO, ZV Overbetuwe en ZPCM. Er wordt elke keer goed gezwommen door onze zwemmers. 

Limietwedstrijden

Bij de limietwedstrijden wordt er voor de zwemmers gekeken of ze vlakbij of al onder een limiet zitten voor een Gelders of Nederlandse Kampioenschap. Indien dit het geval is dan worden ze ingeschreven.  
Recreatieve wedstrijden (Dol-fijn wedstrijden) 
Deze wedstrijd wordt gezwommen met diverse clubs in de buurt. Bij deze  wedstrijden doen met name beginnende zwemmers de ervaring van wedstrijdzwemmen op. Er staan steeds 2 slagen op het programma en een leuke afsluitende estafette.
Kampioenschappen

Onze club heeft in het jaar 2014 aan de volgende kampioenschappen meegedaan:
GWK

Gelderse Winter Kampioenschappen (januari)


Deelname door 10 zwemmers van ZPCM.
NMKkb
Nederlands Masters Kampioenschappen korte baan ( januari)
15 masters hebben deelgenomen.
NJKkb
Nederlands Junioren Kampioenschappen korte baan (februari)


Deelname door Silke Holkenborg.

GWBK
Gelderse Winter B-kampioenschappen  (februari)


20 zwemmers gingen hierheen. 3medailles op estafettes heren. 

GLAK

Gelderse Langere Afstanden Kampioenschappen (februari)
7 deelnemers van ZPCM, medailles voor Perry van der Meer, Boudewijn Mol, Roman  te Wildt en Silke Holkenborg.

Junior Cup
Onderdeel van de Eindhoven Swim Cup (april)
Deelname door Rico Keizer en Silke Hokenborg
NMKlb
Nederlands Masters Kampioenschappen lange baan (mei)
10 masters namen deel, medailles voor Roel van Beek, Martijn Giezen, Maik Steenkamp en Marije Jansen.
GK

Gelderse Kampioenschappen (mei)

Deelname door Dennis Bosma, Rico Keizer, Perry van der Meer, Boudewijn Mol, Roman te Wildt, Silke Holkenborg Marije Jansen, Julia Kiefmann, Daphe Kuiper en Yanne Toussaint. 
GBK

Gelderse B-kampioenschappen  (mei/juni)


18 deelnemers van ZPCM, ook medailles op estafettes dames en heren. 
NJJKlb
Nederlands Junioren & Jeugd Kampioenschappen lange baan (juni)


Bronzen medaille voor Silke Holkenborg op de 400 wisselslag.  
Elite Cup
nieuw regiokampioenschap over één dag in een korte baan  bad (juni)
Deelname door Rico Keizer, Perry van der Meer, Silke Holkenborg en Yanne Toussaint.

WMK

Wereld Master Kampioenschappen 25 jaar en ouder (augustus)
5 starts, 5 PR’s, 3x een top-25 klassering door Angela Giezen
GMK

Gelderse Master Kampioenschappen  20 jaar en ouder (oktober)
Met 23 zwemmers werden we net als in 2012 eerste in het ploegenklassement. 
Trainingsweekend
In 2014 zijn er 2 trainingsweekenden gehouden om de zwemmers in gezellige sferen klaar te stomen voor (de tweede helft van) het seizoen. Organisatie door Caroline Langeweg en Vera Frericks. 
Prestatiemedaille
In seizoen 2013-2014 heeft Silke Holkenborg een bronzen prestatiemedaille ontvangen omdat zij op meerdere afstanden in de top 10 van Nederland stond  in haar leeftijdscategorie. 

Kanaaloversteek

Roel van Beek heeft in 2014 wederom een poging gedaan om het Kanaal over te zwemmen. Helaas is dit niet gelukt.
Trainers 

Eind seizoen 2013-2014 zijn Martijn Giezen en Wilma van Velzen gestopt met het verzorgen van trainingen. Eind 2014 is Kevin Dieker gestopt met het geven van trainingen. Het blijft puzzelen om de trainersbezetting rond te krijgen en we zijn nog altijd op zoek naar mensen die training willen geven en eventueel een trainerscursus willen volgen. 

Opleidingen
In 2014 hebben Ferdinand Teitink en Mathilda Ooijman met goed gevolg de cursus tijdwaarnemer gevolgd. Eric Holkenborg heeft met goed gevolg de trainerscursus niveau 2 afgesloten. 
Diversen
-In april 2014 heeft ZPCM deelgenomen aan de Nationale Sportweek en stonden we met een kraam op de speciale markt in Didam.

-In september 2014 heeft de masterafdeling weer de jaarlijkse BBQ georganiseerd. 
-In oktober 2014 hebben we een informatieavond gehouden voor zwemmers en hun ouders om een aantal wijzigingen voor het seizoen 2014-2015 bekend  te maken (o.a. de digitale wedstrijduitnodigingen) en heeft Silke Holkenborg een beker ontvanger i.v.m. de eerste plek op de Topperslijst. 
Oproep: Wij zijn nog steeds op zoek naar versterking in de vorm van vrijwilligers voor diverse taken om onze zwemafdeling draaiende te kunnen houden!
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